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ZMĚNA ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU – SPUŠTĚNÍ NOVÉHO VODOVODNÍHO 
PŘIVADĚČE 
 
Dne 13. listopadu 2025 dojde k napojení obce Lužnice na nově vybudovaný 
vodovodní řad o délce více než 4 kilometry, který přivádí pitnou vodu z úpravny 
vody Hamr. 
 
Po spuštění nového přívodu bude odstavena stávající úpravna vody a následně 
proběhne odkalení vodovodní sítě v celé obci. 
 
V souvislosti s těmito pracemi se může v následujících 
týdnech krátkodobě objevit zakalená voda. Prosíme občany, 
aby případný výskyt zákalu neprodleně oznámili na havarijní 
dispečink společnosti ČEVAK a.s. na bezplatné telefonní číslo 
800 120 112. 
 
Za případné komplikace související se změnou zásobování pitnou vodou se 
vodohospodáři předem omlouvají a děkují za pochopení. 
 
Poplatek z pobytu 
Připomínáme ubytovatelům splatnost poplatku z pobytu za ubytované k 15. 11. 2025. 
Sazba: 10 Kč/os/den. 
 
Formulář Vyúčtování poplatku z pobytu je k dispozici na webových stránkách obce  
www.obec-luznice.cz  nebo v kanceláři OÚ. 
Úhradu poplatku je možno provést bezhotovostně na účet obce (603 207 369/0800) 
nebo zaplatit v hotovosti v úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu. 
Spolu s vyúčtováním jsou ubytovatelé povinni předložit ubytovací knihu. 
 
Veřejné prostranství 

Upozorňujeme občany, že dle Obecně závazných vyhlášek obce musí být psi při pohybu 

na veřejném prostranství na vodítku. Není možné, aby pes bez dohledu svého majitele 

volně pobíhal po veřejném prostoru.  

Z vyhlášek dále vyplývá povinnost uklidit neprodleně výkaly po svém psovi.  

V případě, že se majiteli pes zaběhne nebo ztratí, doporučujeme ohlásit tuto 

skutečnost na obecní úřad. 

Projekt ministerstva vnitra „72 hodin“ 

Ministerstvo vnitra připravilo pro občany brožuru s informacemi, jak postupovat 

v případě krizové situace.  

Cílem projektu je posílit připravenost obyvatelstva tak, aby si lidé v případě krizové 

situace, jako jsou povodně, bouře či výpadky základních služeb, dokázali sami zajistit 

základní potřeby i potřeby svých blízkých.  

Do schránek bude ministerstvem distribuována příručka „Jak se připravit na krizové 

situace a společně je zvládnout“.  

Další informace jsou k dispozici na webových stránkách www.72h.gov.cz. 

 

Dotace na snížení energetické spotřeby domácností 
Stále je možné získat státní dotace na snížení energetické spotřeby domácností.  
https://novazelenausporam.cz/ 

 

Nebezpečně odpady: 
Do 15. 11. 2025 je možné na sběrném místě ukládat nebezpečné odpady. Sběrné místo 
je otevřené každou sobotu 10:00 – 12:00, případně jindy po předchozí telefonické 
domluvě. 
 
Zákaz pálení listí, trávy apod. 
Od 1. března roku 2025 je podle novely zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší, pálení 
biologického odpadu zakázáno. Zákaz se týká jak pálení listí, tak vypalování trávy. 
Je však možné na otevřeném ohništi spalovat výlučně suché rostlinné materiály, které 
nejsou znečištěné nebo jinak kontaminované chemickými látkami (např. dřevo při 
táboráku), ale ne pálení navlhlé trávy, listí nebo čerstvých větví, které by bylo 
doprovázené doutnáním či hustým dýmem. S tímto materiálem je nutné zacházet jako 
s bioodpadem a odvést ho na kompost / zelenou skládku. 
 
Zrušené úřední hodiny   

V pondělí 29. 12. 2025 a ve středu 31. 12. 2025 se ruší úřední hodiny na OÚ. 

 

Akce 

Ve čtvrtek 6. 11. 2025 organizuje ZŠ a MŠ Lužnice lampionový průvod. Sraz v 17:00 u 
školy. 
V sobotu 29. 11. 2025 dopoledne se v zasedací místnosti OÚ koná tradiční malotrh 
výrobků dětí a rodičů ze ZŠ a MŠ Lužnice. 
V neděli 30. 11. 2025 od 17:00 vystoupí v kostele děti ze ZŠ a MŠ Lužnice. Po vystoupení 
společně rozsvítíme vánoční strom před obecním úřadem. 
V neděli 14. 12. 2025 od 18:00 vystoupí v kostele sbor Viva Musica. Zazpívá tradiční i 

moderní vánoční písně. Délka koncertu cca 60 minut. Vstupné dobrovolné. 

Na Štědrý den od 10:00 proběhne na hřišti tradiční vánoční fotbalový turnaj. 

http://www.obec-luznice.cz/

